

МАРТ 2023



МАОУ «Привольненская СШ имени М.С. Шумилова»
ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ЮНПРЕСС

Форум «Образование - 2023»



В марте наша школа приняла участие в образовательном форуме, где представила работу миникваториума.

(продолжение на стр. 4)

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- *Сохраняя традиции.....стр. 2 - 3*
- *Образование – 2023 стр. 4*

В ритме праздника

23 Февраля — любимый праздник мужчин, и день, к которому любящие женщины начинают готовиться практически сразу же после новогодних праздников. Однако, получая подарки, мало кто из представителей сильного пола задумывается о том, какова история этого важного праздника и почему его отмечают именно в холодном феврале. Какова бы ни была история праздника, прежде всего в сознании наших соотечественников он ассоциируется со славными подвигами предков в борьбе за независимость нашей родины и целостность её границ.

Традиция чествовать защитников Отечества в России имеет глубокие корни. Так, ещё в 1698 г. Петром I был учреждён первый в России орден - орден Св. Андрея Первозванного - для награждения за воинские подвиги и государственную службу.

23 февраля по старому стилю - это 8 марта по новому. И когда в Европе отмечали Международный женский день, в России отмечали 23 февраля. Так, 23 февраля стало 8 марта, а «мужской день» превратился в «женский». Именно в эти два праздника мы вкладываем всю сущность понятий «женщина» и «мужчина»: родители, братья и сёстры, сыновья и дочери, супруги, друзья... Сегодня большинство граждан России склонны рассматривать День защитника Отечества не столько как день армии, сколько как день настоящих мужчин - защитников в широком смысле этого слова. Выходным днём праздник стал совсем недавно - в 2002 г.

Вот и в этом году с весной пришли прекрасные праздники - 23 февраля «День Защитника Отечества» и 8 марта – «Международный женский день». А как наши дети готовились к празднику? Они с удовольствием и огромным усердием разучивали танцы, пели песни, рассказывали стихи.

И вот долгожданный момент наступил. В празднично украшенной рекреации первого этажа нарядно одетые и радостные ребята начальной школы и их родители собрались для поздравлений. Наши дети хотят быть

похожими на своих родителей. Они разучили танцы, пели песни про пап и мам, играли в игры, показывали сценки, проводили викторины для родителей. Праздник был незабываемым. Каждый из ребят вручил поздравительные открытки, изготовленные своими руками. Счастье и радость переполняли всех!

В этот же день состоялись мероприятия и для ребят средних классов. В первые дни весны настроение становится совершенно особенным, и не только потому, что ярче светит солнце, слышно пение птиц и звенит капель. Именно в эту пору, когда один праздник сменяется другим, хочется радовать друг друга и дарить только самые приятные эмоции. Праздничное мероприятие, посвященное двум знаменательным датам – 23 февраля и 8 марта – стал замечательным подарком и для них. Под музыку были проведены конкурсы среди мальчиков и девочек, исполнены национальные песни и танцы, показаны шуточные номера, подарившие улыбки всем присутствующим. Конечно же, не обошлось и без чаепития, где ребята каждого класса обменялись подарками и поздравлениями.

Праздники 23 февраля и 8 марта соседствуют и служат хорошим поводом для воспитания чувства патриотизма у школьников, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, уважительного отношения к представителям противоположного пола. Ведь по жизни мужчина и женщина всегда идут рядом.

На мероприятии для старших классов в ходе соревнований мальчики и девочки хотели выяснить истину: кто из них лучше, умнее, активнее, полезнее. Атмосфера мероприятия, как и планировалось, оказалась доброжелательной, веселой и праздничной. В ходе его были использованы видеоролики, интерактивные задания. Интересно и весело прошли эстафеты и конкурсы, которые основывались на взаимном уважении и признании мужских доблестей и женских достоинств. По окончании конкурсной программы ребята организовали праздничную дискотеку.



23
ФЕВРАЛЯ



8 Марта



Форум «Образование - 2023»



С 20 по 22 марта школьников Волгоградской области и их родителей пригласили посетить профориентационный форум и принять участие в выставке "Образование-2023". Свыше двухсот учебных заведений дали свое согласие на участие в проведении мастер - классов. Программа была запланирована таким образом, чтобы гости смогли посетить как можно больше профориентационных мероприятий. Каждый час происходило проведение нового мероприятия.

Программа состояла из трех основных видов деятельности: "Точка роста", "Цифровая Образовательная Среда (ЦОС)", "Урок цифры".

Наша школа представила центр «Точка Роста», где показала работу миникванториума: выставка робототехники «Парад Победы». Роботы - машины двигались под слова, которые звучат на параде 9 мая.

На баннерах была отражена вся работа Привольненской школы: отряд Юнармии, Медиацентр «Классная школа.ru», отряд добровольцев России, работа Орлят России.

Особое место в работе школы было уделено агроклассам и производственной бригаде «Юность», успехам и достижениям ребят. Образовательный форум - это итог нашей работы в образовании и воспитании учащихся школы. И нам есть чем гордиться!

Над выпуском работали:

Провоторова София, Махмаева Диана, Цевашева Виктория, Джабраилова Раяна, Кайзер Михаил, Шарыгина Ирина, Мелкумова Анастасия, Обухов Кирилл, Сары Дмитрий, Надралиева Алина, Надралиева София
Тираж: 20 экземпляров. Учредитель: МАОУ «Привольненская СШ имени М.С. Шумилова»